
 
 
 
 

   :الأولالســؤال 
 

طالباً حول متوسط عدد ساعات  مشاهدة التلفزيون أسبوعياً. فاذا كان  35أجريت دراسة لعينة من  ( أ

 %56باستخدام مستوى ثقة   ,32  =3والمتوسط الحسابي للعينة = σ =3,6الانحراف المعياري 

 
 هامش الخطأ أوجد (2
 .µفترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الاحصائي  أوجد (3
 فترة الثقة. فسر  (4

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

 بنات -ثانوية بيـان 

 الأول الدراسي الفصلاختبــار 
 ثاني عشر أدبيالصـف ال

 

 الاســم : ...................

 الصـف: ....................
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ساعة بانحراف  2651=     مصباح كهربائي مصنعة في أحد المصانع  211متوسط العمر لعينة من  ب(
ساعة للمصابيح المصنعة في  µ  =2711ساعة. يقول صاحب المصنع ان متوسط العمر  231معياري ع = 

 المصنع.

 ساعة وباختيار مستوى معنوية µµ 2711ساعة مقابل الفرض  µ  =2711صحة الفرض  اختبر
ɑ=1,16  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 الســـؤال الثاني:
 

 حسب معامل الارتباط الخطي للبيانات التالية وبين نوعه وقوته.ا ( أ
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 من الجدول التالي: ( ب
 

 52 25 15 13 57 52 س

 75 55 22 22 25 25 ص

 
 :أوجد
 معادلة خط الانحدار. أ( 

 51قيمة ص عندما س =  ( ب
 61مقدار الخطأ عندما س =  ( ج

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 الســـؤال الثالث:
متغيرين, الزمن )س( بالسنوات و )ص( كمية الدجاج المجمد في دولة الكويت )بالمليون يبين الجدول التالي 

 كيلوغرام(

 3113 3112 3111 2555 2551 2555 الزمن )س(

كمية الدجاج 
 بالمليون )ص(

35 35 41 44 53 45 

 
 تجا  العام للدجاج المجمد في الكويت.أوجد معادلة الا ( أ

 3116قيمة ص سنة  كم ستصبحقدر  ( ب
 3111ج( أوجد مقدار الخطأ سنة     
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( عبارات ظلل )أ( اذا كانت العبارة صحيحة و )ب( اذا كانت العبارة 3-2في البنود ) الســـؤال الرابع:

 خاطئة.
 

 41 ˂ن غير معلومة, وكان حجم العينة  σاذا كان توزيع المجتمع غير طبيعي و  (2

 هو                µفان المقياس الاحصائي المستخدم لقبول أو رفض فرض العدم للمعلمة 
 ب(        أ(                                                                                                       

 
 
 

 ب(أ(        العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي الاتجا  العام والتغيرات الدورية فقط.       (3
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

اختيارات واحد منها فقط صحيح. ظلل دائرة الرمز  4( لكل بند 2-3في البنود)  الســـؤال الخامس:

 الدال على الاختيار الصحيح.
 

 وانحرافها المعياري 41= = ومتوسطها الحسابي  55أخذت عينة من مجتمع طبيعي معياري حجمها ن= 
 % فان:56باستخدام مستوى ثقة 25ع =

 
 تساوي:       القيمة الحرجة  (2

 د( ليس أي مما سبق                      2,57ج(                    2,57 ب(              2,75 ( أ
 

 هامش الخطأ يساوي: (3
 د( ليس أي مما سبق                      2,75ج(                   4,53 ب(              2,57 ( أ

 

=  ɑعند مستوى معنوية  µ  =41عند اختبار الفرض بأن  σ  =1, 46= , 27اذا كانت ن =  (4
1,16 

 فان المقياس الاحصائي هو:
 

 ب(                          ج(                            د(                     أ(
 

فان قيمة ص                                 اذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغيرين س, ص هي  (5
  6المتوقعة عندما س = 

  36,5د(                    33,6 ج(                     7,1ب(                1,6 ( أ
 

 فان العلاقة:                         اذا كانت قيمة معامل الارتباط )ر( بين متغيرين حيث  (6
 عكسية قوية              ج( طردية تامة               د( طردية قوية ب(عكسية تامة       ( أ

 
 
 
 

 


